

मुंबई ठाणे शिधावाटप क्षेत्रात नविन अधिकृत शिधावाटप दुकान मंजूरीसाठी दि ३०/११/२०१३ रोजी प्रसिध्द करण्यात आलेल्या जाहिरातीचे शिधावाटप कार्यालय निहाय प्रस्तावित विभाग व चतुःसीमा दर्शविणारी सुची

ई परिमंडळ, वडाळा

बाब क्रमांक	विभाग	चतुःसीमा			
		पूर्व	पश्चिम	दक्षिण	उत्तर
शिधावाटप कार्यालय क्र. ३०/ई					
१६९/१३	स्टेशन रोड, एल. बी. एस. रोड परिसर, भांडूप.	पवार स्कूल ते जय शेरी इंजिनियरींग कंपनी.	जॉय होम्स ते लिटील अपार्टमेंट.	जय शेरी इंजिनियरींग कंपनी ते जॉय होम्स.	लिटील अपार्टमेंट. ते पवार स्कूल.
१७०/१३	शिवाजी तलाव परिसर, भांडूप	आनंद नगर कमान गुरुकृपा जनरल स्टोर्स ते दत्तमंदिर, वाळवे फार्ईन आर्ट	रामकली शाळेचे प्रवेशद्वार, केशव केशकर्तनालय ते युवराज अपार्टमेंट	युवराज अपार्टमेंट ते दत्तमंदिर, वाळवे फार्ईन आर्ट	रामकली शाळेचे प्रवेशद्वार, केशव केशकर्तनालय ते आनंद नगर कमान गुरुकृपा जनरल स्टोर्स
१७१/१३	अशोक नगर, कांजूरमार्ग	पेट्री चाळ ते प्रेमसंबंध नगर	रुख्मीणी नगर ते वाडेगती बिल्डींग	प्रेमसंबंध नगर ते रुख्मीणी नगर	वाडेगती बिल्डींग ते पेट्री चाळ
१७२/१३	शिवाजीनगर भांडूप (प)	नवजीवन विद्यालय ते आचल टेलर्स	साई क्लास ते पाच मंदिर	आचल टेलर्स ते साई क्लास	पाच मंदिर ते नवजीवन विद्यालय
१७३/१३	शास्त्री नगर, रत्नदिप कॉलनी	मथुराबाई निवास ते शकुंतला निवास	कोकणी वैभव फॅमिली रेस्टॉरंट ते रत्नदिप कॉलनी	रत्नदिप कॉलनी ते शकुंतला निवास	कोकणी वैभव रेस्टॉरंट ते मथुराबाई निवास
१७४/१३	गणेश निवास परिसर भांडूप	गणेश निवास ते जयश्री अपार्टमेंट	शिवसेना कार्यालय ते क्रॉस विन्डस बिल्डींग	क्रॉस विन्डस बिल्डींग ते जयश्री अपार्टमेंट	शिवसेना कार्यालय ते गणेश निवास
१७५/१३	गाढव नाका, अशोक केदारे चौक, बागवे कंपाऊंड	अमृत रसवंती गृह ते हित निकेतन	रमेश सुर्वे यांचे घर ते राटोड हॉस्पिटल	हित निकेतन बिल्डींग ते रमेश सुर्वे यांचे घर	राटोड हॉस्पिटल ते अमृत रसवंती गृह
शिधावाटप कार्यालय क्र. ३१/ई					
१७६/१३	व्ही. जे. टी. आय. कॉलेज परिसर माटुंगा.	दुर्गा निवास प्लॉट क्र. ४८ ते डॉन बॉस्को चौक	गौतम निवास प्लॉट क्र. ५४८/बी ते कॅप्टन हाऊस प्लॉट क्र. ६०२/बी	डॉन बॉस्को चौक ते कॅप्टन हाऊस प्लॉट क्र. ६०२/बी	दुर्गा निवास प्लॉट क्र. ४८ ते गौतम निवास प्लॉट क्र. ५४८/बी
१७७/१३	महेश्वरी उद्यान किंग्ज सर्कल, माटुंगा.	शंकर निवास प्लॉट क्र. ६५ ते दुर्गा निवास प्लॉट क्र. ४८	किंग्ज सर्कल ते गौतम निवास प्लॉट क्र. ५४८/बी	दुर्गा निवास प्लॉट क्र. ४८ ते गौतम निवास प्लॉट क्र. ५४८/बी	शंकर निवास प्लॉट क्र. ६५ ते किंग्ज सर्कल

१७८/१३	महेश्वरी उद्यान किंग्ज सर्कल, माटुंगा.	महेश्वरी उद्यान सर्कलच्या दक्षिणेकडे आंबेडकर मार्ग ते बकूळ मॅन्शन, देवधर रोड.	भांडारकर मार्ग, लखमशी निपू मार्ग नाका, रेल्वे लाईन ते दक्षिणेकडे अमृतलाल मॅन्शन, रेल्वे लाईन पर्यंत	बकूळ मॅन्शन, देवधर रोड. भांडारकर मार्ग, ते दक्षिणेकडे अमृतलाल मॅन्शन, रेल्वे लाईन पर्यंत	ते महेश्वरी उद्यान सर्कलच्या दक्षिणेकडे आंबेडकर मार्ग ते भांडारकर मार्ग, लखमशी निपू मार्ग नाका, रेल्वे लाईन
१७९/१३	सायन शिवाजी नगर, भाऊ दाजी विस्तारित मार्ग, सायन.	अलंकार बिल्डींग ते सायन हॉस्पिटल क्वार्टर्स चाळ क्र. ६४.	सायन हिंदू स्मशान भूमी ते शालिनी भवन.	सायन हॉस्पिटल क्वार्टर्स चाळ क्र. ६४. ते शालिनी भवन	सायन हिंदू स्मशान भूमी ते अलंकार बिल्डींग
१८०/१३	जैन सोसायटी, सायन, माटुंगा.	देना बँक ते प्रभा कुंज	स्वामी नित्यानंद हॉल ते सेंट्रल रेल्वे कॉलनी	सेंट्रल रेल्वे कॉलनी ते प्रभा कुंज	देना बँक ते स्वामी नित्यानंद हॉल
१८१/१३	वाल्मीकी नगर	गुरुद्वारसिंग सभा ते राजन ऑईल सेंटर	पंचायती गुरुद्वारा प्रवेशद्वार ते मीनी पंजाब हॉटेल	राजन ऑईल सेंटर ते पंचायती गुरुद्वार प्रवेशद्वार	मीनी पंजाब हॉटेल ते गुरुद्वारा सिंग सभा
१८२/१३	प्रतिक्ष नगर	संक्रमण शिबीर इमारत क्र. टी ४९ ते टी ६०	इमारत क्र. ए ४ ते इमारत क्र. ५	संक्रमण शिबीर इमारत क्र. टी ६० ते इमारत क्र. ५	संक्रमण शिबीर इमारत क्र. टी ४९ ते ए ४
१८३/१३	शिवनगर झोपडपट्टी	शिवनगर झोपडपट्टी रेल्वे लाईन ते गेट ब्र.६ रेल्वे लाईन	विठ्ठल मंदिर वसाहत ते भोडूरवाडा हिंदू स्मशान भूमी	गेट नं.६ रेल्वे लाईन ते विठ्ठल मंदिर वसाहत	भोडूरवाडा स्मशान भूमी ते शिवनगर झोपडपट्टी रेल्वे लाईन
शिधावाटप कार्यालय क्र. ३२/ई					
१८४/१३	संतोष नगर, हिरामठ चाळ, कुर्ला पश्चिम	रेल्वे स्टेशन ते एल वॉर्ड कार्यालय	कृष्णा चौक ते हॅप्पी होम	हॅप्पी होम ते रेल्वे स्टेशन	एल वॉर्ड कार्यालय ते कृष्णा चौक
१८५/१३	टॅक्सी मप कसे.ऑ. सोसा. लोहिया नगर, कुर्ला पश्चिम	एकता बिल्डींग नं.७ ए विंग ते किनारा बिल्डींग नं. १ ए विंग	एकता बिल्डींग नं.७ सी विंग ते किनारा बिल्डींग नं. १ सी विंग	एकता बिल्डींग नं.७ सी विंग ते एकता बिल्डींग नं.७ ए विंग	किनारा बिल्डींग नं. १ ए विंग ते किनारा बिल्डींग नं. १ सी विंग
१८६/१३	कुर्ला (प) स्टेशन रोड व सर्वेश्वर मंदिर मार्ग, भारत सिनेमा समोरचा परिसर	हरीयानावाला लेन ते रेल्वे लाईन ते आंबेडकर चौक पदचारी पुल	राजश्री डेअरी ते सर्वेश्वर मंदिर मार्गे आंबेडकर चौक गुप्ता चना भांडार	गुप्ता चना भांडार आंबेडकर चौक ते पादचारी पुल आंबेडकर चौक	रामजी डेअरी ते हरियानावाला लेन
१८७/१३	न्यु मिल रोड, शिवाजी चौक	सिता भवन ते अजिज इस्टेट	शिवाजी चौक ते मिर्झा चाळ	शिवाजी चौक ते सिता भवन	मिर्झा चाळ ते अजिज इस्टेट
शिधावाटप कार्यालय क्र. ३३/ई					
१८८/१३	आर.सी. मार्ग, मधुगिरी सोसायटी परिसर, चेंबूर पश्चिम	छाया सोसायटी ते आर.सी. मार्ग	मधुगिरी सोसायटी ते डायमंड किराणा स्टोअर्स	डायमंड किराणा स्टोअर्स ते आर.सी. मार्ग	मधुगिरी सोसायटी ते छाया सोसायटी

१८९/१३	सिध्दार्थ कॉलनी, पोस्टल कॉलनी, चेंबूर पश्चिम	रियाज मटन शॉप ते स्मशानभूमी	रोहन किराणा स्टोअर्स ते माधुरी ज्वेलर्स	माधुरी ज्वेलर्स ते रियाज मटन शॉप	स्मशानभूमी ते रोहन किराणा स्टोअर्स
१९०/१३	नित्यानंद सोसायटी चेंबूर पश्चिम	नित्यानंद बाग ते डोंगरे पार्क	अंकिता फॅमिली रेस्टॉरंट ते आशिष टॉकीज	आशिष टॉकीज ते डोंगरे पार्क	अंकिता फॅमिली रेस्टॉरंट ते नित्यानंद बाग
शिधावाटप कार्यालय क्र. ३४/ई					
१९१/१३	बेस्ट वसाहत घाटकोपर पूर्व	राजहंस सोसायटी ते उद्यान सोसायटी	बेस्ट गॅरेज ते बेस्ट स्टाफ वसाहत	बेस्ट स्टाफ वसाहत ते उद्यान सोसायटी	बेस्ट गॅरेज ते राजहंस सोसायटी
१९२/१३	एम.जी. रोड घाटकोपर पूर्व	प्रभू हवेली ते दोशी हॉस्पिटल	गुरुकृपा हॉटेल ते कामदार शॉपिंग सेंटर	कामदार शॉपिंग सेंटर ते दोशी हॉस्पिटल	गुरुकृपा हॉटेल ते प्रभू हवेली
१९३/१३	बर्वे नगर, भटवाडी, घाटकोपर	रत्नभूमी विद्यालय ते महागायत्री नवरात्र उत्सव मंडप	शुभम् जनरल स्टोअर्स सी / १४ ते संत ज्ञानेश्वर ज्वेलर्स	संत ज्ञानेश्वर ज्वेलर्स ते महागायत्री नवरात्र उत्सव मंडप	रत्नभूमी विद्यालय ते शुभम् जनरल स्टोअर्स
१९४/१३	पेकेशा बाबा दर्गा जवळील परिसर	राजश्री प्लाझा ते कल्पतरु टॉवर	मंजिरी गॅस ते घाटकोपर इंडस्ट्रीयल इस्टेट	राजश्री प्लाझा ते मंजिरी गॅस	कल्पतरु टॉवर ते घाटकोपर इंडस्ट्रीयल इस्टेट
१९५/१३	टिळक रोड, एम.जी. रोड, विक्रांत सर्कल व आजूबाजूचा परिसर	विक्रांत सर्कल जवळील वंदना इमारत ते ओडियन सिग्नेल जवळील महाविर भुवन इमारत	एम.जी.रोड वरील जलाराम नगर-१ को. ऑप.सोसा. ते एम.जी. रोड व ६० फूटी रोड जवळील गणेश महल	एम.जी. रोड व ६० फूटी रोड जवळील गणेश महल ते विक्रांत सर्कल जवळील वंदना इमारत	ओडियन सिग्नेल जवळील महाविर भुवन ते एम.जी.रोड वरील जलाराम नगर १ को.ऑप. हौ. सोसा.
१९६/१३	कामालन, शामजी करमशी वाडी, जैन सोसा. जुगलदास मोदी मार्ग परिसर	शामजी करमशी वाडी ते जैन सोसायटी	रत्नचिंतामणी कन्या शाळा ते लक्ष्मी निवास	जैन सोसायटी ते रत्नचिंतामणी कन्या शाळा	लक्ष्मी निवास ते शामजी करमशी वाडी
१९७/१३	भीम नगर झोपडपट्टी, घाटकोपर	वंदना पावसकरचे घर ते बुध्द विहार नं.२	दत्त मंदिर ते गणपती मंदिर	गणपती मंदिर ते बुध्द विहार नं.२	वंदना पावसकरचे घर ते दत्त मंदिर
१९८/१३	शिवनगर गृहनिर्माण संस्था झोपडपट्टी परिसर	गोपाळ भुवन ते सर्वोदय हॉस्पिटल	सी एस डी कॅन्टीन गेट ते पंकज सोसायटी	सर्वोदय हॉस्पिटल ते सी एस डी कॅन्टीन गेट	पंकज सोसायटी ते गोपाळ भुवन
१९९/१३	न्यु पंतन नगर, वल्लभबाग क्रॉस लेन	रिध्दी सिध्दी अपार्टमेंट ते श्रमसाफल्य सोसायटी	पटेल कॅफी व झेरॉक्स ते हनुमान मंदिर	श्रमसाफल्य सोसायटी ते पटेल कॅफी व झेरॉक्स	हनुमान मंदिर ते रिध्दी सिध्दी अपार्टमेंट
शिधावाटप कार्यालय क्र. ३५/ई					
२००/१३	निळकंठनगर वसाहत, पोलीस लाईन विभाग, मुलुंड पश्चिम	लोहाना परिषद ते जलाराम सोसायटी	उपकार बिल्डींग ते जयस्वाल भूवन	उपकार बिल्डींग ते जलाराम सोसायटी	लोहाना परिषद ते जयस्वाल भूवन

२०१/१३	स्तनशी हिरजी भोजराज मार्ग , मुलुंड पश्चिम	गणेश गावडे रोड वरील रोहीदास नगर नाला ते आर. एच. बी. रोडवरील बाबाजीची झोपडी.	आर. एच. बी. रोडवरील श्रीकृष्ण नगर ते पी.के. रोडवरील संमीश्र सोसायटी	पी.के. रोडवरील संमीश्र सोसायटी ते गणेश गावडे रोड वरील रोहीदास नगर नाला	आर. एच. बी. रोडवरील श्रीकृष्ण नगर नविन इमारत ते आर. एच. बी. रोडवरील बाबाजीची झोपडी.
२०२/१३	मिठागर रोड. मुलुंड पूर्व	महाराष्ट्र हौ. बोर्ड इमारत क्र. २२ ते गणाधिराज सोसायटी	सज्जनवाडी ते सत्यम इमारत	सज्जनवाडी ते गणाधिराज सोसायटी	महाराष्ट्र हौ. बोर्ड इमारत क्र. २२ ते सज्जनवाडी
२०३/१३	निलम नगर मुकुंद कॅलनी	मुकुंद सोसायटी ते विनायक दर्शन	वृंदावन सोसायटी ते पीएमजीपी कॅलनी	पीएमजीपी कॅलनी ते मुकुंद सोसायटी	वृंदावन धाम ते विनायकदर्शन सोसायटी
२०४/१३	नाईकवाडी झोपडपट्टी, लोककेदार बिल्डींगच्या बाजूच्या इमारती विभाग	उपनिबंधक सह.सं. कार्यालय ते लोककेदार बिल्डींग पर्यंत	सिमेंट कंपनी रोडवरील पीठाची चक्की ते नाल्याच्या टोकापर्यंत	उपनिबंधक सह.सं. कार्यालय ते सिमेंट कंपनी रोडवरील पीठाच्या चक्की पर्यंत	लोककेदार बिल्डींग ते नाल्याच्या टोकापर्यंत
२०५/१३	इंदिरानगर, जवाहरलाल नेहरु रोड, मुलुंड (प)	कालिका मंदिर ते इंदिरानगर नं.२ (श्री दिपक गोटल यांची झोपडी)	शिवसेना शाखा ते सौंदर्य हॉटेल	कालिका मंदिर ते शिवसेना शाखा	सौंदर्य हॉटेल ते इंदिरा नगर नं.२ (श्री दिपक गोटल यांची झोपडी)
शिधावाटप कार्यालय क्र. ४५/ई					
२०६/१३	भाजीवाली चाळ, स्टेशन रोड, जुनी कोर्ट गल्ली, विक्रोळी (प)	प्रिन्स कॅसल सोसायटी ते हनुमान मंदिर	सिप्ला कंपनी ते कुमार को.ऑप.हौ.सोसायटी	कुमार को.ऑप.हौ. सोसायटी ते प्रिन्स कॅसल सोसायटी	हनुमान मंदिर ते सिप्ला कंपनी

नियंत्रक शिधावाटप व संचालक
नागरी पुरवठा, मुंबई